PE ON SO 1

Bai 1. Khoanh vao chir dit trudc dap 4n ding:
a. So 15 doc la:

A. muo1 nam B. muoi lam C. mot nam
b. S6 ndo duédi day 16n hon 182
A. 19 B. 16 C.10
c. Két qua caa phép cong 16 + 3 1a:
A. 17 B. 18 C.19
d. Két qua cua phép trir 19 — 9 la:
A. 10 B.9 C.11
e. Két qua cua ddy tinh 15— 5 + 7 Ia:
A. 15 B. 16 C.17

Bai 2. S6?

S6 lién truoc | Sé dacho | S6 lién sau S6 lién truoc | S6 dacho | S6 lien sau
11 10
18 8
19 2
15 17

Bai 3. Pit tinh rdi tinh:
14 +3 15+0 18-8 16 -5 11-1 12+7 13+5 19-3

12+3 19+0 16 -2 17-4 18-3 11+8 16+1 17 -7



Bai 4. Viét cac sb6 12, 9, 7, 18, 20, 17 theo thir ty:

Q) TUDE AEN IO oo
D) TR UGN Q8N DE: ..o,

Bai 5. Tinh:
12+4=...
15+1=...
13+6=...
11+6=...
Bai 6. S6?

Bai7. > <, =?

13+4 ...
17-2 ...

lI6+1....

14+4 ...

Bai 8. Néi (theo mau):

D 18- 3 T

14-4= ..
15-2=...
19-6=...
17-0=...

17
16

15
18

10+3+4=...
15-34+7=...
19-6-3=...
18+1-9=...

+2 - ¥ 2
D S
-6 - + 6 S
L D P S G

13+5....17-1

14+0....17-3

13+6....19-1

11+4....12+6
D 10+4+4

12+6-2=...
17-7+5=...
19-1+1=...
15+3+1=...

17-7....17-5
12+0....12-0
4+13....16-2

16-1+4....18+0

B 19-1-5 T

G G G Geo G G

12+6-4

c—o

Bai 9. S6 ?
- 8< 12

+ =16+3
Bai 10. Viét phép tinh thich hep:

)

D 19+0-4 |

12 +

[ 19-6+4 T

=13+3-5



a. CO6  : 17 bong bay.
bavo: 7bong bay.

Con :.... bong bay?

*h. Co : 19 cai keo
Cho ban : 5 cai keo

An : 3 cai keo

con . ... cai keo?

Bai 11. Viét tiép s6 hoic cau héi vao chd cham dé cé bai toan:
Baitoan 1: CO 1 game va €0 9 ga CoN. HO c..ocvvevevieiieie e,

Bai toan 2: Em c6 ... cai keo, me cho em thém ... cai keo. Hoi em ¢ tit ca bao nhiéu cai
keo?

Bai toan 3: Pan ga c6 15 con ga mai va 3 con ga trong. HOl ..c..vvvevvveveeeceeeeeeeeeen,

Bai 12. Trong hinh vé bén: B
a. Co...diém.
b. C6 ... doan thang.

c. Co ... hinh tam giac.




Bai 1:Viét cac sb

Bai 2: Khoanh vao chir cai trwéc cau tra loi dang:
a.S6 16N nhat trong cac s6 10 ,17,20,13 la:
A. 10 B. 13 C.20 D. 17
b.S6 bé nhat trong cac s6 12, 9, 14, 10 la:
A. 12 B. 14 C.10 D.9
Bai 3: S6 lién trudc cia s6 17 la:
A.l14 B. 15 C. 16 D. 18

Bai 4:S6 lién sau caa s6 19 la:

A.18 B. 17 C.20 D. 21
Bai 5: Tinh

11+2 +4 = 19-6 +2=

10+2+6= 1442 -6 =

Bai 6: S6:

Bai 7:Giai bai toan co loi van:

-Cé : 15 cay hoa



-Trong thém :4 cay

Bai 9:Xem hinh vé tra loi cau hoi

-C6 ......hinh vudng

-Co ......hinh tam giac




PE ON SO 3
Phan 1. Khoanh vao chir cai dit trwéc cau tra loi ding

Céau 1:

b) S6 7 bé hon s6 nao ?

A.5 B.6 c.7 D.8
b) S6 4 I6n hon sb ndo ?

A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 2:

a) Trong cac s0:4,1,0,8sb6nao bé nhit?
A.6 B.9 C.0 D. 10

b) D&y s6 nao dwoc xép tir I6n dén bé ?

A. 8,692 B.2,6,8,9
C.96,82 D.98,6,2
Céu3
a)5+3="?
A.10 B.9 C.8 D
b)9-5=2?
A.l B.2 C.3 D. 4
Cau 4

a) 7......2 + 5 Déu nao dién vao chd cham?

A.> B.< C.= D. +
b) 106 ... 6 Dau nao dién vao chd cham ?

A.< B.= c.> D. -
Céu 5:
a) 10 - = 7  Pién so ndo vao 6 trong?

A.l B.2 C.3 D.4

b)5+3 =10- Pién sé nao vao 6 tréng ?




Cau 6: A.8

a)5=9 2!
vao 6 tréng?

A+

B. - C.=

b) Phéptinh 8 -2

= 9 Déu nao dién vao 6 trong?

A.+

B.- C.=

Céau 7: Trong hinh dudi day co ... hinh vudng?

200m»
(62 I NN GO \ G}

Phan 2. Tw luan
Cau 8: Tinh
10-4+5=
- 10
3

-
\®)
Il
)

3+5....9-1

...... 6-6+4=......
+ 4 + 1
_4 _9
8- ... =8
10-6+...=6

Cau 10 : Viét phép tinh thich hep

Co . 7 caycam
Thém

: 3cay cam

Cé tat ca: ... cay cam?

Cau 11 : Pién so va dau thich hop vao 6 tréng?

Dau nao dien



Bai 1: Viét tat cd cac sé:

a, Tur 1 dén 10;

Bai 2: Chon dap dan ding:

1, S6 16n nhat trong cac so: 10, 12, 15, 17 1a:
A. 10 B.12 C.15 D. 17
2, Sb bé nhat trong céc sb: 10, 12, 15, 17 1a:
A. 10 B.12 C.15 D. 17
3, S6 lién trude cua sé 16 1a s6 nao?
A. 14 B. 15 C.17 D. 18
4, S6 lién sau cta s6 10 1a s6 nao?
A. 8 B.9 C.11 D.12

5, Ban Lan c¢d 2 cai bat chi, me mua thém cho Lan 3 céi bat chi nita. Hoi Lan ¢4 tat ca
may céi but chi? ( chon phép tinh dung nht)

A. 2+ 3 =5 (céibutchi)
B. 3-2=1(cdi bat chi) A
C. 2+ 2 =4 (caibut chi) R

Bai 3: Hinh bén co:

....... hinh tam giac

....... diém. D6 1a cac diém: ...............

....... Doan thing o °

Tén cac doan thang: ......................... B



Bai 1: Viét cAc sé:

Muoi ba: ...... Muoi tam: ......... Mudi mot: .......
Chin: ....... Mudi bay: ......... Mudi bén: ...
Muoi lam: ..... Hai muoi: ......... Tam: ..............
Sau: ....... Muoi chin: ........ Muoi hai: ........

Bai 2: Dien vao ché tréng:

a, S6 15 gé)m ....chucva.... don vi.

S6 20 gém ....chucva.... don vi.

S6 17 gom .... chuc va ... don vi.

S69 gém ....chucva.... don vi.
b, S6 ....gdm 1 chuc va 0 don vi.

S6 ....gdm 1 chuc va 8 don vi.

S6 ....gdm 1 chuc va 2 don vi.

S ....gdbm 2 chuc va 0 don vi.
Bai 3: Tinh:
4+2=.. 10-6=.. 3+4=.. 14+4= .
8-5=... 19+0=.... 2+8~=.. 18-5=....
3+6=... 17-6=.... 10-7=.. 12+7=..

Bai 4: Cho cac sé: 6, 9, 19, 20, 1 sdp xép cac sé di cho

a, Theo thi tu tr b A8N 1OM: .. eeee e

b, Theo thir tu tir I6n dén bé: ...ovee e



Bai 1: Viét so:
a/ T 0 den 10
b/ Muoi, muoi mot, mudi hai, mudi ba, mudi bon, muoi lam, muoi sau, muoi bay, muoi
tam, muoi chin, hai muoi

13+ 3 16 + 2 14 +5 11+5

Bai 3: Tinh:

7+3= 4+5= 2+8= 10-8=

10-0= 9-2= 8-7= 6+3=

15+1= 10+4 = 14 -3 = 15+0=

13-1= 12+2= 17-2= 11+4=

Bai 4: Tinh:

10-5+3= 15+1+2= 14-3-1=
3+7-6= 10+5+ 3= 16-2-2=
Baib:><=

7+3..6+3 2+2....... 3+3 18—-8........ 19-9
4+5....... 5+4 9-8........ 8—-6 16 -0........ 10+5

Bai 6: Viét phép tinh thich hop:
al Co: 16 cai keo

Cho: 6 cai keo

con lai:....... Cai keo?

b/ Lan c6: 4 nhan vo
TU co: 5 nhan vo
Cahaibanco: ....... nhan v6?




PE ONSO 7
|. TRAC NGHIEM
Cau 1: 86 dién vao chd chdm 1a: 2, .., ..., 5, ..., 7
a. 3,45 b. 3,4,6 c.5,6,7 d.3,4,7
Cau 2: Khoanh tron vao chit cai trude ¥ tra 101 ding nhat
Trong cac $6:0,9, 8, 4,5 S5 bé nhit 1a:
a.o b. 4 c.8 d.5
Céau 3 : bung ghi D sai ghi S?

12+4>15 D 4+6>10 D
16=16-0 D 17 >1 8+1 D
Cau4:9-4+1="7

a.6 b.7 c. 10 d. 9
Céu 5: Co. ... hinh tam giac?

a.4 b. 6 c.8 d.5

Il. PHAN TU LUAN
Cau 1: Pat tinh rdi tinh
a.17-5 b.3+15 c.19-4 d.7+3



Cau 2: Viét tiép vao chd cham:
+S6 18 gém ... chucva ... don vi.
+86 13 gdbm ... don vi va ... chuc.
+S6 16 gém ... chucva ... don vi.
+S6 ... gém 2 chuc va 0 don vi.

+86 10 gdbm ... chuc va ... don vi.

Cau 3: Pién ddu <> = vio 6 trong
19+0 D 14 +4

5+12 D 13+5

Cau 4: Tinh:

10+5-2 =

11-1+9 =

19-8-1 =

10+0+5 =

17-2+5 =

3+7+3 =

Cau 5. Viét phép tinh thich hop vao 6

trong:

+ 84 lién trude s6 20 1a ...
+Sliénsausb 101a ...

+S4 lién trude s 17 1a ...
+ S6 bé nhit c6 mot chir s6 1a ...

+ SO bé nhat co hai chirso la ...

8+3 [ l11-0
6+2 L I5+4




